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Procès-Verbal du Conseil d’Administration du 

Samedi 14 avril 2018   

 
 

Le samedi 14 avril 2018, à la suite de l'Assemblée Générale, les membres du Conseil d'Administration de l'Asso-
ciation « Le Don de l'Enfant » se sont réunis à la Salle de la Laub, à Munster. 
 
Sont présents : 
• Mmes BRIOT Colette, DE LEONARDIS Eléonore, GEMBERLE Yolande, JANTEL Estelle, SIFFERMANN Nicole, 

STAUDER Anny, STOEHR Andrée, STOEHR Emilie 
• Mrs BACH Michel, JANTEL Christophe, JANTEL Daniel, KIRSCH Jean-Michel, STAUDER Jean-Marie, STOEHR 

Jean 
Sont également présents : 
• Mmes ASELMEYER Annick, BING Béatrice, COMPAIN Monique, DUC Marie-France, GEIGER Liselotte, 

KOHLER Georgette, ROSZAK Fabienne, TOURNIER Violaine, WIOLAND Mireille 
• Mrs BROBECKER André, KEMPF Arnaud, KEMPF Gilles, MARTIN Jean-Paul, ROSZAK Jean, SIFFERMANN Mar-

cel, WIOLAND Marc 
• M. HERMANN Eddy, attaché de presse aux DNA 
• Mme PARIS Muriel, attachée de presse au journal « l’Alsace » 
Est excusée : 
• Mme DUBOURG Thi-Kim 
 
 
 

➢ Approbation du Procès-Verbal du Conseil d’Administration du 13 janvier 2018 
 
Le procès-verbal de la réunion du Conseil d’Administration du 13 janvier 2018 est approuvé à l'unani-
mité. 

 
 

➢ Résultat des élections et accueil des nouveaux membres 
 
Le Conseil d’Administration prend acte de la réélection de 

• Mmes Yolande GEMBERLE, Nicole SIFFERMANN et Andrée STOEHR 

• Mrs Christophe JANTEL et Jean-Michel KIRSCH 
ainsi que de l’élection d’Emilie STOEHR et les en remercie. 
 
Andrée STOEHR est réélue à l’unanimité au poste de présidente. 
Jean-Michel KIRSCH est réélu à l’unanimité au poste de secrétaire. 

 
Toutes ces personnes sont remerciées pour leur implication. 
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➢ Election des deux réviseurs aux comptes  
 
Le Conseil d’Administration prend acte de la réélection de mesdames Annick ASELMEYER et Marie-
France DUC aux postes de réviseurs aux comptes. 
 

 
➢ Calendrier des prochaines réunions 

 

• Samedi 6 avril 2019 à 15 heures  Prochaine Assemblée Générale Ordinaire à la salle de la 
Laub, rue Saint-Grégoire, à Munster. Elle sera suivie d’une réunion du Conseil d’Administration.  

 
Conseils d’Administration : 

• Samedi 16 juin 2018 à 16 heures  chez Jean Stoehr à Munster, suivi d’un barbecue, pour  
finaliser la préparation du déjeuner dansant du dimanche 7 octobre 2018  

• Samedi 22 septembre 2018 à 15 heures  chez madame Yolande GEMBERLE, à Soultz 

• Samedi 12 janvier 2019 à 15 heures  chez madame Nicole SIFFERMANN, à Eguisheim 
 

 
➢ Prochaines  manifestations 

 
Andrée STOEHR rappelle que toutes les dates des prochaines manifestations ont été communiquées lors 
de l’Assemblée Générale de ce jour et qu’elles sont disponibles sur le procès verbal de celle-ci. 

 
Elle demande ensuite aux membres s’ils souhaitent organiser à nouveau une opération Fromages, soit 
cette année, soit en 2019. 
Le Conseil d’Administration décide à l’unanimité de le faire durant la troisième semaine de janvier  
2019. 

 
 

➢ Divers 
Aucun point divers n’est discuté. 

 
 
Les points à l’ordre du jour étant épuisés et personne ne demandant la parole, la séance est levée à 16 heures 
30. 
 
 

 
 

Fait à MUNSTER, le 14 avril 2018 
 

Le Secrétaire  La Présidente 
Jean-Michel KIRSCH  Andrée STOEHR 

 


